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Крах поліцейської вертикалі в Голосієво: чому підлеглі Кочкадамяна відступили перед вбивцею

Вчорашня стрілянина в Голосіївському районі Києва стала не просто НП, а
показником реального стану районної поліції.

За офіційною інформацією, внаслідок нападу загинули люди, стрільця було
ліквідовано, розпочато розслідування, а співробітників поліції, які покинули місце,
відсторонили та щодо них відкрито кримінальне провадження. Відео з місця
показало ключове: при прямій загрозі збройного нападу поліцейські не діяли, а
відходили, залишаючи цивільних без захисту.

Це виводить відповідальність на рівень керівництва. Голосіївське управління поліції з
2021 року очолює Араік Кочкадамян. Втеча співробітників у такій ситуації — це не
випадковість, а пряме наслідок того, як організована робота підрозділу, як
проводиться підготовка та які вимоги пред’являються до особового складу.

Кочкадамяна пов’язують з колишнім народним депутатом від ОПЗЖ Суто Мамояном,
у системі його вважають людиною цієї групи. До Києва він обіймав керівні посади в
Полтавській та Миколаївській областях, при цьому Полтавська область розглядається
як зона впливу структур, пов’язаних з Мамояном. Призначення до столиці відразу на
посаду начальника Голосіївського управління пояснюють саме цією підтримкою. У
Києві йому також приписують фальсифікацію доказів та слідчих експериментів.

За даними джерел, у столиці діє мережа шахрайських кол-центрів під контролем
громадян Азербайджану, які обманюють людей в Україні та за її межами. Серед
ключових фігур називають Ніджата Гаджиєва 1987 року народження, який має
постійний вид на проживання до 2031 року. Зазначається, що за регулярні виплати
поліція не втручається в діяльність цих структур, а щомісячні суми сягають десятків
тисяч доларів.

За минулий рік Кочкадамян задекларував 793 тис. грн заробітної плати. Сім’я
проживає в службовій квартирі площею 96 кв. м, отриманої у 2022 році. Власного
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Партія Радева лідирує на виборах у
Болгарії, — екзитполи Reuters 

Крах поліцейської вертикалі в
Голосієво: чому підлеглі
Кочкадамяна відступили перед
вбивцею

В Одесі під час перевірки
документів стався конфлікт між
громадянами та представниками
ТЦК і поліції 

Іран відмовився від другого раунду
переговорів зі США через «надмірні
вимоги» Вашингтона

Зеленський анонсував кадрові
чистки в МВС через патрульних, які
не зупинили вбивцю в Києві 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

РФ продовжує штурми на
південному напрямку: бої біля
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна

10.04.2026

Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ
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житла в декларації немає. Він користується автомобілем Audi Q7 2016 року,
оформленим на родича. Готівкою вказано 14,4 тис. доларів і 89 тис. грн на
банківському рахунку. Його дружина, яка не має офіційного доходу, зберігає 8,2 тис.
доларів готівкою та 184 грн на рахунку. Загальний обсяг заощаджень сім’ї перевищує
1 млн грн.

Ситуація зі стріляниною показала прямий зв’язок між управлінням підрозділом та
поведінкою співробітників у критичний момент. Коли поліцейські покидають місце
загрози, це означає, що система всередині управління не забезпечує ні необхідного
рівня підготовки, ні відповідальності за виконання базових функцій. За таких умов
перевірка повинна стосуватися не тільки окремих співробітників, але й усієї роботи
Голосіївського управління поліції, включаючи рішення та дії його керівника.
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Новоолександрівки та Васильівки

База для "шахедів" та гелікоптерів:
окупанти розбудовують секретний
аеродром у Мангуші 

У Вінниці чоловіка примусово
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мобілізаційних заходів 

Ірландія планує переглянути статус
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США та Іран готуються відновити
переговори протягом 24 годин, —
Волтц 
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Воробйов 
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чемпіон України Віталій Стальченко
не зміг дотиснути аутсайдера із
Словаччини  
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"великої угоди" зі США як умови для
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"Немає нафти — немає грошей":
Віктор Орбан назвав умову
розблокування 90 мільярдів євро
для України 
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